

# "Успенский Зилантов женский монастырь г. Казани Республики Татарстан Казанской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

Телефон (843) 555-38-04

ИНН 1656019180

ОГРН 1021600001279

ОКПО 50631378

OKATO 92401370000

Расшифровка Кировский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

K	од ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	91	Группа	Деятельность общественных объединений
	91.31	Основной	Деятельность религиозных организаций

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Успенский Зилантов женский монастырь г. Казани Республики Татарстан Казанской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А65-6164/2012 от 17.02.2012

Суд	АС Республики Татарстан
Истец	Религиозная организация Казанская Епархия Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), г. Казань
Ответчик	Религиозная организация "Успенский Зилантов женский монастырь г. Казани Республики Татарстан Казанской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат), г. Казань

## Государственные контракты

"Успенский Зилантов женский монастырь г. Казани Республики Татарстан Казанской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Успенский Зилантов женский монастырь г. Казани Республики Татарстан Казанской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Успенский Зилантов женский монастырь г. Казани Республики Татарстан Казанской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация в ЕГРЮЛ были произведены 30.09.2002. Компания "Успенский Зилантов женский монастырь г. Казани Республики Татарстан Казанской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)", Религиозная организация зарегистрирована по адресу 420030, Г КАЗАНЬ, ПЕР АРХАНГЕЛЬСКИЙ Д 1 и специализируется на Деятельность религиозных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1656019180, ОГРН 1021600001279, ОКПО 50631378.